



8月15日舟曲哀悼现场 新华社发

新华社北京8月15日电 8月15日，在甘肃舟曲特大山洪泥石流发生第7天时，全国举行哀悼活动。胡锦涛、江泽民、吴邦国、温家宝、贾庆林、李长春、习近平、李克强、贺国强、周永康在北京等地，向甘肃舟曲特大山洪泥石流遇难同胞表示深切悼念。

山河同泪寄哀思

15日的舟曲，白龙江呜咽，翠峰山含悲。

上午10时，位于甘南藏族自治州舟曲县城关镇东街村原址的哀悼仪式现场，空气中弥漫着凝重与伤感。悼念特大山洪泥石流灾害遇难者黑底白字的横幅、一朵朵小白花和一个个花圈，寄托人们的哀思。

舟曲之殇，令人心碎。

悼念活动当天，甘肃各地降下半旗，停止公共娱乐活动，对舟曲特大山洪泥石流灾害中遇难的同胞表示深切的哀悼。

东街村韩向东在哀乐响起后泪水盈满双眼：“我的妻子、一对儿女都在泥石流下面。当时我就在离家不到300米远的工地上。等我返回时，已经什么都没有了。”

悼念活动开始后，在各个救援工作现场，所有的清淤人员、医疗点等没有紧急任务的救援人员都停下手中的工作，为泥石流中的遇难者默哀。

大地同悲，山河呜咽。

在甘肃省会兰州东方红广场，15日10时，上万名干部群众齐聚，同步举行哀悼活动。

今天，举国送别在特大山洪泥石流灾害中遇难的同胞。

今天，舟曲灾区所有的救援、清淤和安置等工作仍在继续。

今天，我们在泪水和悲伤中汲取力量，化作钢铁一般的坚强，为舟曲擎起重生的希望。

新华社记者 宋常青 连振祥 王艳明



天安门降半旗 新华社发



一名男子在舟曲悼念活动上哭泣 新华社发

美国热水巨头 A.O. 史密斯太阳能热水器

太阳能节能省钱众所周知，可传统太阳能热水器只能安装在屋顶，一直与高层住户“无缘”。有着135年历史的美国热水巨头A.O.史密斯，历时三年的潜心研发，终于打破了传统太阳能热水器的安装局限，创新推出可直接安装在阳台上的金圭内胆太阳能热水器，引起了市场关注。

**不论住在几楼
太阳能轻松“安家”阳台**

据了解，全新上市的A.O.史密斯金圭内胆太阳能热水器，具有独特的阳台外侧安装方式——不论家住几楼，只需在装修过程中预先设计水路

至阳台，就可以让太阳能热水器在阳台“安家”。

由于安装方式独一无二，这种新型阳台安装式金圭太阳能热水器，彻底解决了高层住宅无法安装太阳能热水器的难题，大大提高了太阳能热水器的使用范围。

**金圭内胆太阳能
冬天也能享受50℃充沛热水**

说到太阳能热水器，其省电、环保的特性得到广泛认可，然而，它在使用时也有局限性，例如一到冬天就“冬眠”罢工、水温始终不够热的遗憾，也让很多家庭不愿意为太阳能热

水器买单。

而全新的A.O.史密斯金圭内胆太阳能热水器，真正可实现“冬天也可太阳能”。相关人士介绍说，由A.O.史密斯全球研发中心创新设计的UNI太阳能热水器集热、控热系统，具有集热广、升温快、加热快的特点，领先集热管密排技术，提高加热效率，冬季日晒一天，即可畅享充沛的50℃热水，而相同情况下，普通太阳能热水器水温仅能达到35℃左右。

A.O.史密斯特有的金圭内胆分体承压设计，使得热水器不受水压影响，出水量大，更不会忽冷忽热，太阳能热水器真正拥有了“冬天水不冷”，

天安门：国旗为舟曲遇难同胞而降

新华社北京8月15日电 5时20分，天安门广场一片寂静，人们从四面八方赶来，参加例行的升旗仪式，以及为甘肃舟曲特大山洪泥石流遇难同胞举行的降半旗哀悼活动。

5时25分，雄浑的国歌声骤然响起，它穿越黑夜，直奔黎明。五星红旗昂扬升起，现场观众抬头肃立……约2分钟后，国旗升至旗杆顶端，随即缓缓降下，停在半空。一些观众面向国旗，举起了手里的小白花。一些早起出门的北京市民也在天安门周边迅速聚集。

香港特区下半旗志哀

新华社香港8月15日电 15日，香港特区政府所有政府机构下半旗，哀悼甘肃舟曲特大山洪泥石流灾害遇难同胞。

澳门特区下半旗哀悼同胞

新华社澳门8月15日电 15日上午8时，澳门特区政府各部门、公共机构及中央驻澳机构纷纷下半旗，悼念甘肃舟曲特大山洪泥石流遇难者。

台湾各界慰问舟曲灾区同胞

新华社台北8月15日电 台湾各界人士15日在接受新华社记者采访时表示，他们一直非常关注甘肃舟曲特大山洪泥石流灾情，向灾区同胞表示慰问，并愿意在灾后重建中提供必要帮助。TVBS、《中国时报》等媒体均对15日的全国哀悼活动予以报道。

这是继2008年5月汶川地震和今年4月玉树地震后，天安门广场的国旗第三度为普通国民而降。

降旗仪式结束后，现场一些群众久久不愿离去。一位男青年向大家展示了他制作的“风雨同‘舟’、威武不‘曲’”的标语，随后，人群中喊起了“中国万岁，中国加油，舟曲加油”的口号。

记者在长安街等地看到，新华门等处均已降半旗。

据天安门地区管理委员会的数据，15日当天参加升降旗仪式的各地群众超过1万人。

特区政府发表公告，呼吁市民以适当方式表达哀思。旅游事务署宣布，取消15日晚的“幻彩咏香江”灯光音乐汇演。

南京 24 小时咨询服务电话： 025-52151261、4008288988



集热器安装示意